
Σε εξέλιξη βρίσκεται από το πρωί σήμερα, Τετάρτη, επιχείρηση για τη μετατροπή του νοσοκομείου Αγία
Βαρβάρα (Λοιμωδών) σε κέντρο κράτησης μεταναστών. Επί τόπου οι κάτοικοι της περιοχής,
εμποδίζουν τις μπουλντόζες. Συλλογικότητες της περιοχής καλούν σε συντονιστικό στην πύλη του
νοσοκομείου στις 16.00 και σε συγκέντρωση στις 18.30

Έξω τα στρατόπεδα συγκέντρωσης όλοι κάτω

Ήρθαν συνεργεία για να διαμορφώσουν τον
χώρο. Μαζεύεται κόσμος, τα στρατόπεδα

συγκέντρωσης δεν θα περάσουν

Η μετανάστευση και η προσφυγιά δεν είναι έγκλημα
Η Συγκυβέρνηση της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ υλοποιώντας την ακροδεξιά ρατσιστική ατζέντα της Χρυσής
Αυγής επιδιώκει να στήσει νέα στρατόπεδα συγκέντρωσης μεταναστών στην Δυτική Αθήνα. Το πρώτο
στην Αγία Βαρβάρα μετατρέποντας τον χώρο του νοσοκομείου «Αγία Βαρβάρα» και το δεύτερο στο
Σκαραμαγκά στις εγκαταστάσεις του πρώην Θεραπευτηρίου Χρόνιων Παθήσεων Παίδων. Για την εξέλιξη
αυτή υπάρχουν σοβαρότατες ευθύνες από τις τοπικές δημοτικές αρχές, που με την ανοχή τους
υλοποιούνται τα σχέδια Δένδια και της ακροδεξιάς ομάδας της ΝΔ. Όχι μόνο κλείνουν μονάδες
υγείας και κέντρα φροντίδας που σήμερα λειτουργούν σε αυτούς τους χώρους, ακολουθώντας
πιστά τις επιταγές της ΕΕ και του ΔΝΤ, αλλά τους μετατρέπουν και σε φυλακές – κολαστήρια
μεταναστών τα οποία ονομάζουν «κέντρα υποδοχής».

Τα στρατόπεδα συγκέντρωσης μεταναστών, είναι η πιο βίαιη και συνάμα η πλέον χαρακτηριστική εκδοχή
του κρατικού φασισμού. Στην Ελλάδα της φιλοξενίας, των μεταναστών των αρχών του αιώνα, αλλά και
της δεκαετίας του 60, στην Ελλάδα του 21 αιώνα και της Ε.Ε, το κράτος αντιμετωπίζει της «γης τους
κολασμένους» με τρομοκρατία και βασανιστήρια, με τον ευτελισμό της ανθρώπινης ζωής στα σύγχρονα
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στρατόπεδα συγκέντρωσης. Αυτή η κατάσταση μας προσβάλει όλους.

Το ελληνικό κράτος, χωρίς ίχνος ευαισθησίας και ανθρωπιάς, καταδικάζει για 18 μήνες χιλιάδες
μετανάστες/ριες, ακόμα και παιδιά, αρρώστους, θύματα βασανιστηρίων, στην αποκρουστικότερη μορφή
φυλάκισης, δίχως στοιχειώδη υγιεινή, σίτιση και περίθαλψη, χωρίς καμία επαφή με τους δικούς τους, για
να αποτρέψει τη μετανάστευση προς την Ελλάδα. Το μόνο «αδίκημα» που έχουν διαπράξει οι
χιλιάδες μετανάστες που στοιβάζονται στα κέντρα κράτησης είναι ότι βρίσκονται εδώ χωρίς
χαρτιά, ανεξάρτητα αν έρχονται από τη φλεγόμενη Συρία, τη σκλαβωμένη Παλαιστίνη ή
αφρικανικές χώρες που μαστίζονται από την εξαθλίωση.

Να τελειώνουμε με το αίσχος των στρατοπέδων συγκέντρωσης και της κράτησης χιλιάδων μεταναστών
στα αστυνομικά τμήματα όλης της χώρας με ακόμα χειρότερες συνθήκες! Η φυλάκιση όλων αυτών των
ανθρώπων δεν λύνει κανένα κοινωνικό πρόβλημα, αντίθετα καταστρέφει ζωές, μεγαλώνει το ρατσισμό,
απομακρύνει, εξευτελίζει κάθε έννοια δημοκρατίας.

Καλούμε τους μαζικούς φορείς, τα εργατικά σωματεία , τις πολιτικές και κινηματικές
συλλογικότητες της ευρύτερης περιοχής, σε κοινό συντονισμό και αγώνα ενάντια στα
στρατόπεδα συγκέντρωσης μεταναστών.

Να κλείσουν τώρα όλα τα στρατόπεδα συγκέντρωσης προσφύγων και μεταναστών

Αριστερή Ριζοσπαστική Δημοτικοπολιτική Κίνηση Αγίας
Βαρβάρας

Ρήγμα στα Δυτικά Αντικαπιταλιστική Κίνηση Χαϊδαρίου

Από την παρέμβαση στην παρέλαση της Αγίας Βαρβάρας για το στρατόπεδο συγκέντρωσης
μεταναστών. Ο κόσμος χειροκρότησε με θέρμη
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